2011.10 www.lmasia.org

海灣六國

八月底至九月初,我有機會訪問海灣六國的阿 曼、卡達和巴林。

阿曼馬斯喀特(Muscat) (八月二十九日至三十一日)

阿曼約於五年前在首都馬斯喀特興起召會。由於 已過數月阿曼發生多起騷亂和示威,有五位聖徒已 遷離該國,目前只剩下三位來自印度喀拉拉邦的聖 徒(兩位弟兄和一位姊妹)繼續爲着主的見證留在 馬斯喀特。他們熱切禱告,感覺主帶領他們繼續在 當地有主日聚會。我到訪的時候,他們都十分渴望 一起聚集。我們聚在一起唱詩、禱告、交通,享受 夏季訓練所交通的詩篇結晶讀經的豐富,我也和他 們分享主在亞洲的行動。我們因着身體的交通而得 着恢復和加強。由於沒有聖徒有汽車,且當地缺乏 大眾運輸,一位弟兄便有負擔爲着交通的需要禱 告,主也每週爲他豫備一輛汽車,(從鄰居、同事 或朋友借來,)用來接載聖徒。他們見證主的牧養 和照料,並且每逢有聚集,都在聚會中經歷身體的 一。他們渴望與海灣六國中其他國家(沙鳥地阿拉 伯、阿拉伯聯合大公國、卡達、科威特、和巴林) 的聖徒有更多的交通。其中一位弟兄將參加在杜拜 舉行的特會;他也希望能彀參加二○一二年一月在 臺北舉行的國際華語特會。

卡達杜哈(Doha)

(八月三十一日至九月三日)

Noel Corpuz 弟兄和我接着前往卡達的杜哈,參加卡達聖徒的特會。當地目前有兩處召會約有四十五位聖徒。我們交通到最近在新澤西州訓練中釋放的七篇信息。特會主題是:成全聖徒,爲着建造基督生機的身體。這次特會約有六十人參加,有些是來自公會的聖徒們的朋友。大部分的聖徒來自菲律賓,其中一個家庭來自馬來西亞。當時室外氣溫高達攝氏43度(華氏109度);藉着操練靈並進入職

事的負擔,聖徒的靈也都如火挑旺起來。聚會反應 熱烈,有四十多位聖徒起來分享。一些來自公會的 朋友也起來分享,其中一位更希望在之後的一週受 浸。另外有十二位聖徒將自己奉獻給主。何等的寶 貴,聖徒們都宣告他們在卡達並非爲着打工賺錢, 而是爲着神的經綸,顧到祂在地上的權益。在特會 的尾聲,余潔麟弟兄透過Skype與我們交通打開家 並操練過召會生活。他勸勉眾聖徒要:(一)禱告、(二) 照顧、(三)分享、(四)結常存的果子。主對我們說的話 讓我們得着激勵,繼續有分於波斯灣六國眾召會的 往前。此外,我們還參加了兩個家聚會,聚會滿有 榮耀,我們都受主的激勵去得着全地。我們一無所 缺:有血、有話、有靈、有召會。我們在一裏宣 告:卡達是屬基督的!

巴林

(九月三日至五日)

巴林目前約有八位聖徒。由於聖徒的休假不在同一日,因此很難定出一個能彀一同聚集的時間。我們惟一參加的一次家聚會在晚上約七點半開始,因為很多聖徒都在九點下班後才能前來赴會,所以聚會一直至午夜纔結束。其中一位姊妹更工作至晚上十一點纔下班。我們在同心合意裏唱詩、禱告和交通,實在滿了榮耀。我們鼓勵聖徒們堅定持續,不可放棄我們自己的聚集。雖然受到外面的環境限制,但我們要活出復活的生命,勝過一切的障礙。我們也到一個購物中心,在一位姊妹的商店中與她聚集。主的同在十分甜美,我們享受在相互的交通中彼此勸勉。

雖然聖徒們在這些受限制的國家聚集並不容易, 但我們能彀見證沒有任何人事物可以阻擋主在波斯 灣地區的行動。神是信實的,祂要召祂的信徒進入 祂兒子我們主耶穌基督的交通中。

耶和華我們的主阿,你的名在全地何其尊大! (來自王彰愷弟兄的訪問交通)

寮國開展交通

我們宣告在寮國的開展目標,除萬象召會之外,還要在其他重要城市開展兩處召會。八月十七至二十一日,有十一位韓國聖徒來此,與我們一同訪問寮國西北部的兩個省:沙耶武里省(Xaignabouri)及瑯勃拉邦省(Louangphrabang)。

沙耶武里省是一個僅有291,705人口的地方,在 這裏我們拜訪了一位在萬象東都大學得救放假回家 的姊妹。她的家人爲我們豫備了豐盛的愛筵,席間 我們有甜美的交通。訪問過程中,我們禱告求主照 着祂自己的應許,可以得着這位姊妹的全家。新學 期的開始,我們盼望這位姊妹能入住姊妹之家,以 便更周全的餧養她。

在瑯勃拉邦,我們訪問了兩位在萬象放假回家的 弟兄。其中一位弟兄的父親曾經作過二十年員警, 在簡短的福音傳講後,我們一起呼求了主名。我們 也禱告,盼望將來有家可以移民到此地,使金燈臺 得以建立並照亮!

八月二十九至三十一日,我們進入夏季訓練的信息,有七位弟兄姊妹來參加。藉着弟兄們相調的說話,使我們得着供應和加強。我們得着開啟,以神經綸的眼光來看詩篇,其中心思想乃是基督與召會;也看見我們對主耶穌若有情深的愛,我們的舌頭就會是快手的筆,照着我們對祂一切所是的經歷和享受,迅速寫出我們對祂的愛和讚美。許多時候面對環境,我們常常只是禱告,卻缺乏讚美,禱告表明我們還在那個環境裏,讚美使我們超越環境之上。阿利路亞!至終,主要藉着一道水流恢復至地。求主爲着祂的回來,加強這樣的開展,使我們得人得地。

九月有一個家移民到南部的占巴塞,可以同着當 地幾位聖徒開始有召會生活。月底也有福音收割聚 會,求主祝福!

斯里蘭卡開展報告

八月在斯里蘭卡的福音開展情形如下:波羅那露瓦市(Polonnaruwa)有兩位姊妹聽到福音而受浸得救。在可倫坡市(Colombo)有弟兄持續在每週四向一個天主教團體分享福音,聖徒們繼續在此負擔上勞苦。在康提市(Kandy)的聖徒將兩個家帶進了召會生活。在巴提卡洛阿市(Batticaloa)有兩位聖徒受浸,弟兄們正在接觸三個印度家庭及兩個在宗派裏聚會的家庭,他們都十分敞開。在賈夫納(Jaffna)有七位聖徒受浸,還有兩位來自五旬節會的弟兄(Paul & Germanas)與我們有交通,並對這分職事敞開。我們交通到『召會與宗派』及『藉着呼求主名並禱讀主話來喫主、喝主並享受主』。Paul弟兄目前每週都參加我們的主日聚會。在文字工作方面,我們繼續向各書店分發水流職事站出版的書報,但進展緩慢,而當地語言的書報

八月十九至二十一日,在巴提卡洛阿市有爲期三 天的成全訓練,參加的聖徒近六十五位,聖徒們都 滿有享受。訓練的信息取材自《聖經的中心線》及 《初信晨興聖言》。聖徒們在三天的特會中分別被

繙譯也仍在進行中。

接待到三位聖徒的家,因此能多有相調。雖然天氣十分炎熱且設施非常貧乏,但是聖徒們的相調反而更多。有華語聖徒(包括一對來自香港的夫婦)前往康提市、賈夫納市及可倫坡市探訪,並與當地聖徒相調。還有一位來自巴提卡洛阿市的青年弟兄,願意接受全時間訓練,求主祝福並成全他的心願。

◆ 户外聚會

